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Legno e metallo, dallo sviluppo di questa intuizione
prende forma una serie dalla doppia anima,

dove gli accostamenti fra le 2 superfici
non sono semplicemente integrati

 ma permettono di mixare concretamente
superfici dalla trama diversa

ma dalla stessa cadenza cromatica.

Wood and metal: an intuition developed
to create a range with a dual soul,

in which simple combinations of surfaces
integrated turn into a mixture

of different textures coordinated
by the same color shading.
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wood/style03 / metal/style03
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wellnessspa
STYLETECH/

modulo listello inclinato   20x120   77/8”x471/4” soft

Wall metal/style_03  60x120   235/8”x471/4” soft / modulo listello inclinato   20x120   77/8”x471/4” soft
 wood/style_03  20x120   77/8”x471/4” naturale/matte
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Floor    wood/style_03  20x120/15x120   77/8”x471/4”/ 57/8”x471/4”  naturale/matte
 metal/style_03  20x120   77/8”x471/4”  soft
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metal/style03 
   wood/style03
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wood/style03 / metal/style03

11



roughsensation
STYLETECH/

metal/style02 
   wood/style01 

Bois et métal, à partir du développement
de cette intuition prend forme une

série à l’âme double, où les approches
entre les 2 superficies ne sont pas

simplement intégrées mais permettent de
mixer concrètement des superficies à la
structure différente mais avec la même

cadence chromatique.
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Wall  metal/style_02  80x180   311/2”x706/7” soft 
Floor  wood/style_01  20x120   77/8”x471/4” naturale/matte
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Floor   metal/style_02 80x180   311/2”x706/7” soft
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metal/style 02
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Floor   metal/style_02  80x180 311/2”x706/7” soft
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metal/style 02
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Floor wood/style_05  20x120   77/8”x471/4” naturale/matte
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whitesimplicity
STYLETECH/
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wood/style 05
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Wall   wood/style_05  modulo listello inclinato   20x120   77/8”x471/4” naturale/matte

Floor   wood/style_05  20x120   77/8”x471/4” naturale/matte

Holz und Metall: Aus der Entwicklung dieser Eingebung bildet sich eine Serie
heraus, die zwei Seelen in sich trägt. Dabei ist die Assoziation der beiden

Oberflächen nicht einfach nur integriert, sondern ermöglicht den konkreten
Mix von unterschiedlichen Mustern, jedoch mit gleicher Farbkadenz.
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wood/style 05

Wall wood/style_05 muretto 3D inclinato 20x60   77/8”x235/8” naturale/matte

 metal/style_03 80x80   311/2”x311/2” soft

Floor wood/style_05 20x120   77/8”x471/4” naturale/matte
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Floor   wood/style_05 20x120   77/8”x471/4”  naturale / matte
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mixedand matched
STYLETECH/

Madera y metal, del desarrollo de esta intuición
nace una serie con una doble alma, donde las combinaciones
de las 2 superficies no están simplemente integradas sino que
permiten mezclar concretamente superficies con una trama
diferente pero con una misma cadencia cromática.

Wall metal/style_03  60x120   235/8”x471/4” soft  / modulo listello inclinato 20x120   77/8”x471/4” soft
Floor wood/style_03  26,5x180   103/7”x706/7” naturale/matte / metal/style_03   20x120   77/8”x471/4” soft
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Wall metal/style_03  60x120   235/8”x471/4” soft  / modulo listello inclinato 20x120   77/8”x471/4” soft
Floor wood/style_03  20x120   77/8”x471/4”  naturale/matte / metal/style_03   20x120   77/8”x471/4” soft
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metal/style03 
   wood/style03 
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Wall metal/style_01  80x80   311/2”x311/2” soft
 wood/style_01   20x120   77/8”x471/4”  naturale / matte

»ÌÚÛËÚË‚ÌÓÂ ÒÓÔÓÒÚ‡‚ÎÂÌËÂ ‰ÂÂ‚‡ Ë ÏÂÚ‡ÎÎ‡ ÒÚ‡ÎÓ ËÒÚÓ˜ÌËÍÓÏ 
˝ÚÓÈ ÒÂËË Ò ‰‚ÓÈÌÓÈ ‰Û¯ÓÈ, „‰Â ‰‚‡ Ï‡ÚÂË‡Î‡ ÌÂ ÔÓÒÚÓ 
ÒÓÂ‰ËÌÂÌ˚, ‡ ÔÓÁ‚ÓÎˇ˛Ú ÓÔÂ‰ÂÎÂÌÌ˚Ï Ó·‡ÁÓÏ ÒÓ‚ÏÂÒÚËÚ¸ 
ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚË Ò ‡ÁÎË˜ÌÓÈ ÔËÓ‰ÓÈ, ÌÓ Ò Ó‰ËÌ‡ÍÓ‚ÓÈ ıÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍÓÈ 
ËÚÏË˜ÌÓÒÚ¸˛.
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Wall   metal/style_01  80x80   311/2”x311/2” soft  / wood/style_01   20x180   77/8”x703/4” naturale/matte
Floor   metal/style_01  80x80   311/2”x311/2” soft  / wood/style_02   20x180   77/8”x703/4” naturale/matte

wood/style01 
   metal/style01
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Wall metal/style_01  80x80   311/2”x311/2” soft
Floor metal/style_01  80x80   311/2”x311/2” soft / wood/style_03   15x120   57/8”x471/4” naturale/matte
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metal/style01
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Modern design perspectives are changing: Amazing sizes 
in a thickness of just 6 mm, light, versatile and strong, with 
extraordinary aesthetic appeal.

The largest size ever seen.

Les perspectives de la conception contemporaine évoluent: 
dimensions surprenantes 6 mm d’épaisseur seulement, léger, 
polyvalent, résistant, esthétique originale.

Le plus grand format jamais réalisé.

Cambia el panorama del diseño contemporáneo: tamaño sor-
prendente en sólo 6 mm de espesor, ligero, versátil, resistente, 
estéticamente fuera de lo común.

El formato más grande que se haya visto.

Die Perspektiven der heutigen Projekts ändern sich:
überraschende Größen mit nur 6 mm Stärke, leicht, vielseitig,
widerstandsfest, außergewöhnlich schön und natürlich.

Das größte Format, das bislang produziert wurde.

Cambiano le prospettive del progetto contemporaneo:
dimensioni sorprendenti in soli 6 mm di spessore,
leggero, versatile, resistente,
esteticamente fuori dall’ordinario.

Il più grande formato che si sia mai visto.

Grandissimi formati, fino a 160x320 cm.
Soli 6 mm di spessore.
Possibilità di tagli di qualsiasi forma e dimensione.
Facile da trasportare e movimentare.
Posa sia a pavimento che a rivestimento.
Elevata resa estetica.
Notevole resistenza alle sollecitazioni.

Extra-large sizes, up to 160x320 cm.
Only 6 mm thick.
Possibility of cutting any shape and size.
Easy transport and handling.
Laying on both floors and walls.
High aesthetic yield.
Considerable stress resistance.

Très grands formats, jusqu’à 160x320 cm.
6 mm d’épaisseur seulement.
Possibilité de coupe de tous formats et dimensions.
Transport et manutention faciles.
Pose murale et au sol.
Rendu esthétique élevé.
Résistance importante aux sollicitations.

Ultragroße Formate, bis zu 160x320 cm.
Nur  6 mm Stärke.
Die Möglichkeit, jede beliebige Form und Größe zu schneiden.
Leicht zu transportieren und zu handhaben.
Verlegung sowohl am Boden als auch an der Wand.
Hoher ästhetischer Anspruch.
Beachtliche Resistenz gegen Beanspruchungen.

Formatos muy grandes, de hasta 160x320 cm.
Sólo 6 mm de espesor.
Posibilidad de cortes de cualquier forma y tamaño.
Fácil de transportar y manejar.
Colocación en pavimentos y revestimientos.
Altos resultados estéticos.
Considerable resistencia a las tensiones.

PLUS

STYLETECH/

6 MM 4””

160x320 
63”x126”

60x240 
311/2”x941/2”

80x80
311/2”x311/2”

120x240 
471/4”x941/2”

160x160
63”x63”

120x120
471/4”x471/4”

60x120
235/8”x471/4”
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WOOD_STYLE
PRODUCTSIZES
INDOOR/OUTDOOR:
20x120
15x120

METAL_STYLE
PRODUCTSIZES
INDOOR/OUTDOOR:
80x180/60x120/20x120/80x80
40x80/20x80/60x60
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STYLETECH/
INDOOR/OUTDOOR # 1 CM



COLOR SYSTEM.

In armonia con la visione che supera i tradizionali confi-
ni e le barriere tra le collezioni, Floor Gres progetta le pro-
pria palette cromatica sulla base di un piano-colore ela-
borato considerando l’evoluzione dello stile e le tendenze 
dell’architettura: il Florim Color System. Questo sistema garan-
tisce la compatibilità cromatica tra materiali appartenenti a colle-
zioni diverse. L’architetto sceglie e combina i materiali Floor Gres 
secondo le proprie esigenze, trovandoli perfettamente compatibili.

Consistent with the vision that stretches beyond traditional 
boundaries and barriers between collections, Floor Gres desi-
gns its color ranges on the basis of a general color plan drawn 
up taking into consideration the evolution of style and archi-
tectural trends: the Florim Color System. This system ensures 
the color compatibility between materials belonging to different 
collections. The architect selects the Floor Gres materials ac-
cording to his/her needs and finds them perfectly compatible.

En harmonie avec une vision qui dépasse les frontières tradition-
nelles et les barrières entre les collections, Floor Gres projette ses 
gammes de couleurs sur la base d’un plan-couleur général, élaboré 
en considérant l’évolution du style et les tendances de l’architectu-
re : le Florim Color System. Ce système garantit la compatibilité 
chromatique entre des matériaux appartenant à des collections dif-
férentes. L’architecte choisit et combine les matériaux Floor Gres 
selon ses exigences, et il les trouve parfaitement compatibles.

In Harmonie mit der Vision, die die herkömmlichen Abgrenzungen und Schranken zwischen den Kollektionen überschreitet, plant Floor Gres seine Far-
bpaletten auf der Grundlage eines allgemeinen Farbprojekts, das unter Berücksichtigung der Entwicklung des Stils und der architektonischen Trends 
erarbeitet wurde: dem Florim Color System. Dieses System garantiert die farbliche Kompatibilität der Materialien unterschiedlicher Kollektionen. Der 
Architekt wählt und kombiniert die Materialien von Floor Gres seinen Bedürfnissen entsprechend, und stellt fest, dass sie perfekt kompatibel sind.

De acuerdo con la visión que supera las barreras y los confines tradicionales entre las colecciones, Floor Gres proyecta sus gamas y co-
lores en base a un plan de color general elaborado considerando la evolución del estilo y las tendencias de la arquitectura: el Florim Co-
lor System. Este sistema garantiza la compatibilidad cromática entre los materiales pertenecientes a colecciones distintas. El arquitec-
to, al encontrarse con que los materiales Floor Gres son perfectamente compatibles entre sí, los elige y los según sus propias exigencias.

Ç ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË Ò ÔÓ‰ıÓ‰ÓÏ, ÔÂÓ‰ÓÎÂ‚‡˛˘ËÏ Ú‡‰ËˆËÓÌÌ˚Â „‡ÌËˆ˚ Ë ·‡¸Â˚ ÏÂÊ‰Û ÍÓÎÎÂÍˆËflÏË, Floor Gres ‡Á‡·‡Ú˚‚‡ÂÚ 
ˆ‚ÂÚÓ‚˚Â „‡ÏÏ˚ Ì‡ ÓÒÌÓ‚Â Ó·˘Â„Ó ˆ‚ÂÚÓ‚Ó„Ó ÔÎ‡Ì‡, ÒÓÁ‰‡ÌÌÓ„Ó Ò Û˜ÂÚÓÏ ‡Á‚ËÚËfl ÒÚËÎfl Ë ÚÂÌ‰ÂÌˆËÈ ‚ ‡ıËÚÂÍÚÛÂ: ˝ÚÓ - Florim Co-
lor System. ùÚ‡ ÒËÒÚÂÏ‡ „‡‡ÌÚËÛÂÚ ˆ‚ÂÚÓ‚Û˛ ÒÓ‚ÏÂÒÚËÏÓÒÚ¸ Ï‡ÚÂË‡ÎÓ‚, ‚ıÓ‰fl˘Ëı ‚ ‡ÁÌ˚Â ÍÓÎÎÂÍˆËË. ÄıËÚÂÍÚÓ ‚˚·Ë‡ÂÚ 
Ë ÒÓ˜ÂÚ‡ÂÚ Ï‡ÚÂË‡Î˚ Floor Gres ÔÓ ÒÓ·ÒÚ‚ÂÌÌÓÏÛ ÛÒÏÓÚÂÌË˛, Ú‡Í Í‡Í ÓÌË fl‚Îfl˛ÚÒfl ÒÓ‚Â¯ÂÌÌÓ ÒÓ‚ÏÂÒÚËÏ˚ÏË ‰Û„ Ò ‰Û„ÓÏ.

FLOOR
AND WALL

FLORIM
COLOR SYSTEM

STYLETECH/PRODUCTINFO

PAVIMENTO E RIVESTIMENTO / Prodotto 
con design e formati utilizzabili sia per pa-
vimenti che per pareti.

FLOOR AND WALL / Tiles with styling and si-
zes suitable for both floors and walls.

CARRELAGE ET REVÊTEMENT / Produit avec 
design et formats utilisables aussi bien pour 
les sols que pour les murs.

BODENFLIESEN UND WANDFLIESEN / Desi-
gn und Formate dieses Produkts eignen sich 
sowohl für  Boden- als auch Wandgestaltun-
gen.

PAVIMENTO Y REVESTIMIENTO / Producto 
con diseño y formatos utilizables tanto para 
pavimentos como para paredes.

èéã à éÅãàñéÇäÄ / àÁ‰ÂÎËÂ Ò ‰ËÁ‡ÈÌÓÏ 
Ë ÙÓÏ‡Ú‡ÏË, ÍÓÚÓ˚Â ËÒÔÓÎ¸ÁÛ˛ÚÒfl Í‡Í 
‰Îfl Ì‡ÒÚËÎ‡ ÔÓÎÓ‚, Ú‡Í Ë ‰Îfl Ó·ÎËˆÓ‚ÍË 
ÒÚÂÌ.

SISTEMA COLORE FLORIM / Il prodotto è 
inserito nel grande sistema di coordinazio-
ne colore del gruppo Florim, con oltre 180 
colori combinabili tra loro.

FLORIM COLOR SYSTEM / These tiles belong 
to Florim’s great color matching system, with 
more than 180 colors for mixing and matching.

SYSTÈME COULEUR FLORIM / Le produit est 
inséré dans le grand système d’assortiment 
de couleurs de Florim, avec plus de 180 cou-
leurs pouvant être coordonnées entre elles.

FARBSYSTEM FLORIM / Das Produkt ist im 
großen Farbabstimmungssystem von Florim 
mit mehr als 180 kombinierbaren Farben en-
thalten.

SISTEMA COLOR FLORIM / Este producto 
forma parte del gran sistema de combinación 
de colores de Florim, con más de 180 colores 
combinables entre sí.

ñÇÖíéÇÄü ëàëíÖåÄ FLORIM / ùÚÓ 
ËÁ‰ÂÎËÂ ‚ÍÎ˛˜ÂÌÓ ‚ ·ÓÎ¸¯Û˛ ÒËÒÚÂÏÛ 
ˆ‚ÂÚÓ‚ÓÈ ÍÓÓ‰ËÌ‡ˆËË „ÛÔÔ˚ Florim, 
‚ ÍÓÚÓÛ˛ ‚ıÓ‰flÚ ·ÓÎÂÂ 180 ˆ‚ÂÚÓ‚, 
ÒÓ˜ÂÚ‡˛˘ËıÒfl ‰Û„ Ò ‰Û„ÓÏ.

GRADO DI VARIAZIONE CROMATICA / Gra-
do di variazione nella tonalità e/o nel colore 
tra i vari pezzi del prodotto posato: minimo 
V1, massimo V4.

DEGREE OF COLOUR CHANGE / Degree 
of variation in the shade and/or in the colour 
between the various parts of the laid product: 
minimum V1, maximum V4.

DEGRE DE VARIATION CHROMATIQUE / De-
gré de variation à la nuance et/ou de la couleur 
entre les diverses parties du produit étendu : 
minimum V1, maximum V4.

GRAD DER FARBABWEICHUNG / Grad 
Veränderung im Farbton und/oder der Farbe 
zwischen den verschiedenen Teilen des gele-
gten Produktes: Minimum V1, Maximum V4.

GRADO DE VARIACIÓN CROMÁTICA  / Grado 
de variación en la cortina y/o en el color entre 
las varias
partes del producto puesto: mínimo V1, 
máximo V4.

ëÚÂÔÂÌ¸ ËÁÏÂÌÂÌËfl ÚÓÌ‡Î Ë/ËÎË ˆ‚ÂÚ‡ 
ÏÂÊ‰Û ‡ÁÎË˜Ì˚ÏË ËÁ‰ÂÎËflÏË ÛÎÓÊÂÌÌÓÈ 
ÔÓ‰ÛÍˆËË: ÏËÌËÏÛÏ V1, Ï‡ÍÒËÏÛÏ V4.

V1 - LOW
Prodotto monocromatico.
The least amount of shade
and texture variation.
Attainable in naturally fired
clay products.
Produit monochromatique.
Einfarbiges produkt.
Producto monocromático.
éÑçéñÇÖíçÄü 
èêéÑìäñàü.

V2 - MODERATE
Prodotto con leggera 
variazione cromatica.
Light to moderate shade 
and texture variation 
within each carton.
Produit à légere 
variation chromatique.
Produkt mit leichter farbnuance.
Producto con una pequeña 
variación cromatica.
èêéÑìäñàü ë 
ãÖÉäàåà ñÇÖíéÇõåà 
àáåÖçÖçàüåà.

V3 - HIGH
Prodotto con marcata 
variazione cromatica.
High shade texture variation 
within each carton.
Produit à variation 
chromatique accentuée.
Produkt mit ausgepraegter 
farbnuance.
Producto con evidente 
variación cromatica.
èêéÑìäñàü ë 
üêäàåà ñÇÖíéÇõåà 
àáåÖçÖçàüåà.

V4 - RANDOM
Prodotto con forte 
variazione cromatica.
Very high shade and texture 
variation within each carton.
Produit à forte variation chro-
matique.
Produkt mit starker farbnuance.
Producto con fuerte 
variación cromatica.
èêéÑìäñàü ë 
üêäàåà ñÇÖíéÇõåà 
àáåÖçÖçàüåà.

SHADE
VARIATION

V3 - HIGH
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STYLETECH/
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SHADE
VARIATION

V3 - HIGH
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R9
SOFT
SOFT
SOFT
SOFT
SOFT
åüÉäÄü

SQUADRATO
SQUARED
EQUARRI
VIERKANTIG
ESCUADRADO
äÄãàÅêéÇÄççÄü

metal/style01
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R9
SOFT
SOFT
SOFT
SOFT
SOFT
åüÉäÄü

SQUADRATO
SQUARED
EQUARRI
VIERKANTIG
ESCUADRADO
äÄãàÅêéÇÄççÄü

metal/style02SHADE
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V3 - HIGH
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SHADE
VARIATION

V3 - HIGH
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R9
SOFT
SOFT
SOFT
SOFT
SOFT
åüÉäÄü

SQUADRATO
SQUARED
EQUARRI
VIERKANTIG
ESCUADRADO
äÄãàÅêéÇÄççÄü

metal/style03
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VARIATION

V3 - HIGH

SQUADRATO
SQUARED
EQUARRI
VIERKANTIG
ESCUADRADO
äÄãàÅêéÇÄççÄü

wood/style01
R10 Classe A+B
NATURALE
MATTE
NATUREL
MATT
MATE
çÄíìêÄãúçÄü
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SHADE
VARIATION

V3 - HIGH
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SQUADRATO
SQUARED
EQUARRI
VIERKANTIG
ESCUADRADO
äÄãàÅêéÇÄççÄü

wood/style03
R10 Classe A+B
NATURALE
MATTE
NATUREL
MATT
MATE
çÄíìêÄãúçÄü
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SHADE
VARIATION

V4 - RANDOM
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äÄãàÅêéÇÄççÄü

wood/style05
R10 Classe A+B
NATURALE
MATTE
NATUREL
MATT
MATE
çÄíìêÄãúçÄü
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Spessore / Thickness / Epaisseur
Dicke / Espesor / íÓÎ˘ËÌ‡

20x120
77/8”x471/4”

15x120
57/8”x471/4”

30x30
113/4”x113/4”

30x30
113/4”x113/4”

Mosaico
Tessere

5x5 2”x2”
Mosaico
Sfalsato 

NATURALE / MATTE / MAT / MATT / MATE / çÄíìêÄãúçÄü

10 mm  3/8” 

WOOD/STYLE_01 741812 741807 742174 742179

WOOD/STYLE_03 741814 741809 742176 742181

WOOD/STYLE_05 741816 741811 742178 742183

Spessore / Thickness
Epaisseur / Dicke
Espesor / íÓÎ˘ËÌ‡

80x180
311/2”x706/7”

60x120
235/8”x471/4”

20x120
77/8”x471/4”

80x80
311/2”x311/2”

40x80
153/4”x311/2”

20x80
77/8”x311/2”

60x60
235/8”x235/8”

SOFT / SOFT / SOFT / SOFT / SOFT / åüÉäÄü

10 mm  3/8” 

METAL/STYLE_01 741832 741836 741839 741842 742824 741953 742707

METAL/STYLE_02 741833 741837 741840 741843 742825 741954 742708

METAL/STYLE_03 741834 741838 741841 741844 742826 741955 742709

STYLETECH/PRODUCTCODES
GRES FINE PORCELLANATO - SQUADRATO / FINE PORCELAIN STONEWARE - SQUARED / GRES CERAME FIN - EQUARRI
FEINSTEINZEUG-KOLLEKTIONEN - REKTIFIZIERT / GRES PORCELANICO FINO - ESCUADRADO / íéçäàâ  äÖêÄåéÉêÄçàí - êÖäíÖîàñàêéÇÄççõâ

Spessore / Thickness
Epaisseur / Dicke
Espesor / íÓÎ˘ËÌ‡

160x320
63”x126”

120x240
471/4”x941/2”

60x240
235/8”x941/2”

160x160
63”x63”

120x120
471/4”x471/4”

60x120
235/8”x471/4”

80x80
311/2”x311/2”

SOFT / SOFT / SOFT / SOFT / SOFT / åüÉäÄü

6 mm  1/4” 

METAL/STYLE_02 744358 745912 757788 744424 745914 757786 744422

METAL/STYLE_03 744359 745913 757789 744425 745915 757787 744423



21x40
81/4”x153/4”

20x60
77/8”x235/8”

20x120
77/8”x471/4”

4,6x60
13/4”x235/8”

15x30x6
57/8”x113/4”x23/8”

Modulo Listello
Sfalsato

* Muretto 3D
Inclinato

* Modulo Listello
Inclinato

Battiscopa Elemento Elle

NATURALE / MATTE / MAT / MATT / MATE / çÄíìêÄãúçÄü

10 mm  3/8”

742184 742189 742194 745626 742010

742186 742191 742196 745628 742012

742188 742193 742198 745630 742014 

30x30
113/4”x113/4”

21x40
81/4”x153/4”

20x60
77/8”x235/8”

20x120
77/8”x471/4”

4,6x60
13/4”x235/8”

15x30x6
57/8”x113/4”x23/8”

33x120x3
13 ”x471/4”x11/8”

33x120x3
13 ”x471/4”x11/8”

33x120x3
13 ”x471/4”x11/8”

Mosaico
Tessere

5x5 2”x2”

Modulo 
Listello
Sfalsato

* Muretto 3D
Inclinato

* Modulo 
Listello

Inclinato
Battiscopa Elemento Elle

Angolo Gradino
DX

Gradino Angolo Gradino
SX

SOFT / SOFT / SOFT / SOFT / SOFT / åüÉäÄü

10 mm  3/8” 

742199 742202 742205 742208 745623 741973 741959 741962 741965

742200 742203 742206 742209 745624 741974 741960 741963 741966

742201 742204 742207 742210 745625 741975 741961 741964 741967

PEZZI SPECIALI / SPECIAL TRIMS
PIÈCES SPÈCIALES / FORMSTÜKE

PIEZAS ESPECIALES / ÒÔÂˆË‡Î¸Ì˚Â ˝ÎÂÏÂÌÚ˚

PEZZI SPECIALI / SPECIAL TRIMS / PIÈCES SPÈCIALES
FORMSTÜKE / PIEZAS ESPECIALES / ÒÔÂˆË‡Î¸Ì˚Â ˝ÎÂÏÂÌÚ˚

* Per le istruzioni di montaggio vedi il foglio contenuto nella scatola. / For installation instructions see the sheet inside the packing. / Pour les notices de montage voir la fiche dans l’emballage. / Eine 
Installationsanleitung finden Sie auf dem in der Verpackung enthaltenen Informationsblatt. / Para las instrucciones de montaje, consulte la hoja dentro del embalaje. / Инструкцию по сборке можно 
найти на листе, содержанной в коробке.
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FLORIM 001

EN 14411:2012

Dry-pressed ceramic tiles, with water absorption Eb  0,5 %,
for internal and external walls and floorings

Per informazioni relative ai dati tecnici su marcatura CE vedere il sito www.floorgres.it
Please refer to our web site www.floorgres.it for technical information related to CE labeling

Pour tout renseignement sur l’avis technique de la marque CE veuillez consulter le site www.floorgres.it
Informationen bezueglich technischer Daten zur Beschriftung CE entnehmen Sie unserer Website www.floorgres.it
Para informaciones relativas a las especificaciones técnicas sobre la marca CE, chequear el sitio www.floorgres.it

àçîéêåäñàü èé íöï. ñäççõå, éíçéëüôàåëü ä åäêäàêéçäö “CE” èêàçöñöçä çä ëäâíö www.floorgres.it

Certificazione obbligatoria per l’esportazione in Cina
Certification mandatory for export to China

Certification obligatoire pour l’exportation en Chine
Für den Export nach China obligatorische Zertifizierung

Certificación obligatoria para la exportación a China
é·flÁ‡ÚÂÎ¸Ì‡fl ÒÂÚËÙËÍ‡ˆËfl ‰Îfl ˝ÍÒÔÓÚ‡ ‚ äËÚ‡È

Sistema di gestione della Qualità:
Certificato n°. 50 100 1271

Sistema di gestione dell’Ambiente:
Certificato n°. 50 100 100 74

Sistema di gestione della Salute
e Sicurezza dei lavoratori: Certificato n°. 11 100 802

Sistema di gestione dell’Energia:
Certificato n°. 12 340 47521

FLORIM Ceramiche S.p.A
Via Canaletto, 24 - 41042  Fiorano Modenese (MO) - Italia
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FLORIM 003

EN 14411:2012

Dry-pressed ceramic tiles, with water absorption Eb  0,5 %,
for internal and external walls and floorings

Per informazioni relative ai dati tecnici su marcatura CE vedere il sito www.floorgres.it
Please refer to our web site www.floorgres.it for technical information related to CE labeling

Pour tout renseignement sur l’avis technique de la marque CE veuillez consulter le site www.floorgres.it
Informationen bezueglich technischer Daten zur Beschriftung CE entnehmen Sie unserer Website www.floorgres.it
Para informaciones relativas a las especificaciones técnicas sobre la marca CE, chequear el sitio www.floorgres.it

àçîéêåäñàü èé íöï. ñäççõå, éíçéëüôàåëü ä åäêäàêéçäö “CE” èêàçöñöçä çä ëäâíö www.floorgres.it
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FLORIM CERAMICHE S.p.A. con socio unico
sede legale: via canaletto 24 / 41042 fiorano modenese mo italy / t. +39 0536 840111 / f. +39 0536 844750 / w. florim.com


